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П все ще повірять, бо дуже вже 
$400 1 з часом ті, шо почнуть читати робітничу пресу, з цего аовсіх вії
---------лінуються і стають дійснтш, щирими приятелями робітниче

преси.

, або робітничих щхжідннків, то 
вірити в брехню. Але
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АНГЛІЙСЬКИХ ТРЕИД- 
ЮНІОНІВ.

олова російської делегації 
на конгресі трейд-юніонів в Гу
лі, т. Томський, що повернувся 
до Москви, так схарактеризу
вав роботу конгресу і значін
ня, яке має приїзд на конгрес 
делегації радянських профспі
лок.

факт надзвичайної ваги, який] На запитання, як він дивить- 
відрграє значну ролю в справі ся на виключення революцій-
змнження робочих мас обох'них робітників » Амстердам- 
країн. Звязок цей зміцниться ського Інтернаціоналу, Фіммен 
приїздом представників гене-1 відповів: “Я за єдність профе- 
ральної ради англійських ; сійного руху. Ясно, що я проти 
трейд - юніонів на майбутній ; виключення революційних спі- 
шестий з'їзд російських проф- док, і-вважаю конечним з цим 
СОЮЗІВ. . ; боротися”.

Торкнувшись питання про] На запитання, як він ставить- 
ратифікацію англьб - радян- ] ся до пропозиції Комінтерну 
ської угоди, т. Томський зая- ; про утворення єдиного інтер- 
внв, що но всій Англії пройде * націоналу профспілок, Фіммен 
хвиля робітничих мітінгів на заявив: “Конгрес обєднання 
захист угоди. Трейд - юніони абсолютно потрібний, і як що 
призначили для jiboro трьох- ного буде скликано, то це дій- • 
місячну кампанію. - ,]сно може привести до едности.

Користуючись зустріччю в Але цей конгрес треба найре- 
Ґулі, бувша там делегація я- тельніше підготувати. Такий 
понськик профспілок просила ' конгрес повинен бути останнім 
В.Ц.Р.П.С. надіслати до Японії акордом, який мігби привести 
своїх представників. ; до рішучих заходів у боротьбі

“Конгреси трейд-юпіонів в за єдність. Як що поспішити зі 
Гулі і кооперативний в Генті, скликанням цього конгресу зав- 
— показали, що радянський тра, або післязавтра, .то нічо- 
профрух прорвав фронт во- го, крім скандал/’ й лайки не 
рожнх Йому сил". ‘ буде. Зі скликанням такого

конгресу не треба квапитись, 
щоб якраз не трапилось про
тилежне тому, чого бажають 
радянські спілки”.

На запитання, як він дивить
ся на англійський робітничий 
уряд, Фіммен сказав; ; “Робіт
ничий уряд Англії є завісою, 
за якою буржуазія оброблює 
свої справи. Цей уряд навіть ” 
при всьому своєму бажанні не 
зможе нічого зробити, бо він 

прикажчиком капіталістів.

ТвІ«|*МИ! і 14*5,
■—— Завдання* ножного свідомого робітника і фермера в здо

бувати таких приятелів зніж працюючих для нашої преси. Се
ред буржуазії і П прихвостнів за нижи не глядимо. Буржуазія 
свідома своїх класових інтересів ї ніхто з буржуїв не дасть се- 

> Ma- бе намовити допомагати робітничим інтересам так, як це роб
лять ті несвідомі робітники, що слухають буржуазії і П брехун-

___ ців та допомагають підтримувати її панування над самимп-ж
:ів і фармерів ми знайдемо дійсних 
ітннчої преси. Здобувати їх мо-
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$4.00 собою. Тільки серед робі'
---------  щирих приятелів ващоі[.

жемо найкраще в цей спосіб, коли поробимо їх передплатника- 
Інн нашого часопису. Нам треба їх як найбільше, бо Чим біль- 

Winnipeg, Kan. Canada ще приятелів у робітничої преси, тим більша в ньої сила до по- 
-----  борюкання ворогів робітничої класи, тим більша сила всего. ро

бітничого руху, тим коротший шлях до нашої побіди.

Передплата на рік
Т!

Адреса:
Хоч якогось певного угру

повання в англійському проф
русі взагалі не помічається, 
проте на конгресі відчувалось 
кілька шарів, що до витрима
носте класових позицій, які 
одріжнядись-одна від другої. 
Найперше одмітимо комуніс
тичну групу на чолі з Гаррі"

--------  , Поллітом. Ця група репрезен-
Ириятелями робітничої щит и є, звичайно, свідомі робітнії Лівів і товариств взагалі, а до фармерів зокрема. тувала на конгресі головним

кн і селяяе, або фермері, а ворогами, в першу чергу буржуазія,! Дорогі Товариші!. чином торговельно-промнсло-
а відтак таки й миші несвідомі працюючі. ;Ви вже знаєте, що два місяці в році — май і листопад — є вих службовців, робітників-е-

Як,не динно, а так воно в, що й між працюючими Находять місяцями кампанії допомоги нашій українській робітничо-фар- лєктриків та почасти кравців, 
ся во|юги робітничої пр*ч и. Дивуватися цьому нема то, jo їх МЄр£^кій пресі в Канаді. Як всюди, по цілім світі, так і тут, в Ширшу групу складає група 
витворила буржуазія серед найбільш відсталої, дееюдомої вер Канаді, дійсно робітнича і фермерська преса не може істнувати меншосте. Це — революційні 
отвн робітничої клясн. Буржуазія знає прекрасно, що вона ні- <je3 фінансової піддержки тих, для кого вона служить. А ор- меншосте в спілках, які сто- 
чого не в дій робітничій пресі, кали тільки вона буде і і ворогом, ганізація> коли вона не має органу, що обслуговував би її спра- ять на платформі Профінтерну. 
а всі працюючі будуть П приятелями. Працюючих баї ато і ко- ди^ не буДЄ організацією. Тому то всі організації, які тільки є Дал' нде група властиво лівих, 
ли вогін підтримають свою пресу, а та їх навчить, як позбутися ца^світі політичні, економічні, просвітні, релігійні -— як бур- Платформа цієї найбільшої 
визискувачів, то тоді настане кінець пануванню Дармоїдів бур- Жуазмі, так і робітничо-фармерські, коли вони хочуть жити, групи зводиться до розриву з 
жуїв. Черев тс буржуазія Н і '' клята суми грошей боротмсж j розвиватися, мусять мати свою пресу. усякими урядовими установа-
і вживай всіляких способів, щоб настроїти скільки мога працю- | ВОНИ мак,ть. ми, в тому числі і з Лігою На-
ючих проти їх же власної робітничої преси. Уявім собі на хвилину стан нашої організації і її ро- чій; утворення боєздатного

При допомозі своїх інституцій, наємних недолюдків, що боту, коли-б вона не мала Преси, яка-б її обслуговувала? Ми Інтернаціоналу 
вештаються між працюючими, при помочі утримуваної ньою це знали-б одні про других, ми були-б відтяті, розбиті і наша шляхом реорганізації Амстер- 
преси, буржуазія представляв робітничу пресу, як небезпечного організація розпорошилася-б, коли-б не було того чинника, дамського Інтернаціоналу зі 
дорадника, якого належить вистерігатися. Її паєм ні недолюдки організатора і учителя, який лучить і учить нас в нашій праці, вступом всіх спілок, в тому чи- 
страхають за-іякаянх, несвідомих працюючих всякими нещастя- Таким, нашим організатором і учителем в Канаді є преса, сл‘ 11 радянських, зближення 
ми, а то й пеклом, щоб тільки ті не читали робітничої преси, що друкується в дру карні нашого Товариства, а це “Українські 3 С.Р.С.Р. й виконання програ- 
Вони лякають мнимими страхіттями, що ждуть працюючих на Робітничі Вісти” і “Робітниця”. МУ> прийнятого конгресом. В
шляху до майбутнього, на який закликає їх робітнича преса. Вона одинока обслуговує організаційну і освітню працю **ей програм входить націона-

Вср це робить буржуазія з розрахунком, що між самими нашого Товариства і вона одинока заслуговує на наше щире л'зашя копалень і залізниць, 
працюючими вона творить ворогів робітничоГ преси, яких вона попертя. .. контроля над продукцією. Чет-
вживає як сліпе знаряддя собі до послуг. І треба визнати, що Вже осталося лише два тижні до місяця листопада. Чи веРта гРУпа права при- 
її ще по нинішній день це в значній мірі вдається. Ще в баї-а- Ваша філія, відділ або товариство зробили вже приготування никла ' на конгресі йшла за 
то працюючих, що не читають робітничих часописів, журналів, до листопадової пресової кампанії Якщо ні, то Екзекутивний лшою-
книжок, а між ними є ще й такі, що бояться до рук взяти кому- Комітет взиває Вас зараз же поробити всякі приготування і з Постанови конгресу про між- 
ністичний або^навіть соціалістичний часопис. їх цілковито опа- початком листопада повести активну кампанію допомоги сво- народню єдність, про ратифі
кували і контролюють буржуазні прислужники, вони є несві ій пресі. .. націю англьо-радянського до-
домнм знаряддям буржуазії і несвідомими дорогами своєї мас- Хай не буде ні одної філії, відділу і товариства, щр зараз- говору одкривають нову сто- 
ної njieen, своїх власних інтересів. же не занялися-б цею‘справою. Змобілізуймо всі свої сили, си- рінку в історії англійського

Тяжко приходиться робітничій пресі поборюраіти те упе- ли всіх наших організацій при Товаристві Укр. Роб.-Фарм. Дім профруху. Прибуття радян- 
редження до себе, несвідомість і рабську підчиненність відста- і розпічнім активний, енергічний наступ на темноту, пробиймо ської делегації на конгрес — 
ли* трудових мас темним силам капіталу, що панують над їх дорогу освіті і свідомости в найдальші закутими робітничо- 
нім тілом ft духом. А боротися за повідомлення тих мас і роз- фермерських осель. Запряжім до праці наших бесідників, ор- 
бйвания того страшного обману, яким їх окутано, вона мусить, ганізаторів, драмгуртки, хори й орхестри, тобто всі наші орга- 
бо це її головне завдання, бо без цього робітнича кяяса не може нізаційні, освітні і мистецькі сили. Улаштовуймо ряд мітінгів, 
робити поступу до свого визволу. концерт-мітінлв, представлень і розігравок в користь нашої

В цій боротьбі за освідомлюванпя працюючих міс, робіт- преси, 
ннча преса бється також за здобування собі більшого числа при- * 'Хай залунає в листопаді один клич по всіх наших орґаніза- 
ятелів. І вона їх здобуває щораз більше й більше, немов від- н'ях від Венкувер до Сидней:
биває у свого ворога і освободжає закріпощених в неволю тьми “Подвоїм число читачів “Українських Робітничих Вістей" 
і духового рабства плінників. Хто ж з працюючих вже раз оево- > “Робітниці”! Всі гуртом, організовано збираймо пресовий 
воджений [юбітничою пресою, той остається її приятелем, а во- Фонд для нашої преси, а кожний і кожна з поодинока приед- 
рогом буржуазії і капіталізму. нуймо нових передплатників! Кожний і кожна придбаймо хоч

Через те ненавидить буржуазія -робітничу пресу, а люб- одного передплатника! 
лять її і дорого цінять свідомі працюючі. Через те буржуазія Товариші! Зріст передплатників нашої преси, це зріст 
старається всякими способами нищити робітничу пресу, а сві- членів і членкинь в нашій організації. ^
домі працюючі П з усіх сил підтримують. Буржуазія свідома Товариші і товаришки у Вінніпегу вже мобілізують свої 
того, що ]юбітшіча преса, це дуже небезпечна зброя трудових ряди і формують спеціяльний комітет. Програму їх кампанії 
мас у бсіютьбідироти ньої. Свідомі працюючі розуміють, що Ви будете читати в однім з найблищих чисел “Українських Ро- 
робітинча преса, це незвичайно важна, і, необхідна їхня зброя бітннчих Вістей", йдіть же за їх приміром. Зараз таки сфор- 
у боротьбі за освободження робітничої кляси. ‘ . муйте в своїй місцевости листопадовий пресовий комітет і за

Завдяки робітничій пресі і літературі робітники збудува- роботу! 
ли свої великі організації і робітничий рух розвинувся в вели
ку силу та зробив ви зон капіталізмові. Тому то буржуазія, 
у боротьбі проти робітничої кляси завжди вдаряє в першу чер- 
l'ÿ На робітничу пресу і революційних робітничих провідників.

В кожній капіталістичній країні, де тільки виникає гострий

иКВАДПАН LABOR HEWS 
Cor. Pritchard Ave and McGregor St ,-v

ПРИЯТЕЛІ І ВОРОГИ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ.
У кожного є свої приятелі і вороги. Є вони й в робітничої; РОБІТНИКИ. ФАРМЕРІ* І ЇХ ГАЗЕТА.

ІІриятолів буває мало або багато, а ворогів завжди \|
- Відозва Екзекутивного Комітету Т.У.Р.-Ф.Д. до всіх філій, в!д\

преси.
багато.

ВІДПОВІДЬ ТОВ. .ФІММЕНА 
НА ЗАПИТАННЯ ЗАЛІЗ

НИЧНИКІВ.
з

На засіданні Центрального 
Комітету спілки залізничників 
Фімменові зроблено було бага
то запитань. На запитання про 
плян Доса Фіммен відповів, 
що останній безумовно означає 
страшенну, катастрофу для тру- 
дящих Німеччини^ Здійснення є 
лляну Доса спричиниться до Для робітничого руху цей у- 
скорочення заробітної, платні ряд принесе величезне розча- 
та до збільшення безробіття, рування, зробить те, що робіт- 
Постраждае не тільки німець- ники Англії підуть вліво, й ро
ки й але й всесвітній пролєта- з ум їх проясниться".

"Профспілок

ріят.
На запитання про безробіт

тя серед транспортовнків в сві
товому масштабі Фіммен від
повів, що справа про безробіт- Згідно з останнім з.вітом Ц, 
тя серед транспортовнків сто- К. юних піонерів по Радян- 
їть досить гостро в Англії, Го- 
дяндц, Бельгії, Франції, де .без
робіття охоплює від 10 "до 50 як це на VI. зїзді, отже за 
відсотків транспортовнх робіт- короткий час членство зросло 
ників. —ту двоє.

МОЛОДІ ПІОНЕРИ В РАДЯН
СЬКОМУ СОЮЗІ.

ському Союзі тепер начисля
ється 500,000 замісць 250,000,

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
ПОЛЬОВИЙ СУД ВІДМОВИВ

СЯ УХВАЛИТИ ВИРОК.
Відповідні телеграми розіс

лані селянськими та пепесів- 
ськими профспілками всім між
народнім робітничим організа
ціям і зокрема генеральній ра
ді бритійських трейд-юніонів.

П.П.С. — ПАРТІЯ, МУМІЙ 
І ЖРЕЦІВ..

Польські газети вмістили от- 
вертого листа колишнього мі
ського голови Лодзі, Ржев- 
ського, що належав протягом 
20 років до Г1.П.С., а тепер ви
ключений на один рік із пар
тії за підписання протесту п^о- 
ти білого терору. Ржевський 
пише: . „

“З жалем я мушу констату
вати якусь страшну неміч П.П. 
С. Страшна неміч охопила вер
хи партії. Партія переживає 
крізу не тільки ідейну, але й 
організаційну.1 У партійних по
мешканнях пусто. Більшість 
членів втратили віру в свої і- 
деали. Для керовничої партій
ної групи партієць — “убогий 
духом” "що приймає побожно 
тактичні вказівки партійних 
проводирів та покірно Пла
тить членські вкладки, é над
звичайно цінний. В той же час 
кожний партієць, що вимагає 
пояснень, відчитів та відпові
дей у неясних або сумнівних 
справах, є “непотрібний, шкі
дливий”.

Польовий суд у Львові, що 
судив Штайгера за замах на 
президента Войцєховекого, не 
зміг ухвалити одноголосно по
станови і визнав себе некомпе
тентним та постановив переда- 
jB' справу до звичайного суду, 

Штайгера одведено до вяз- 
ниці, і там він ждатиме, доки 
скінчено буде додаткове слід
ство.

СТРАЙК НАФТОВИКІВ 
У БОРИСЛАВІ.

Страйк у Бориславському 
нафтовому районі продовжу
ється. Промисловці під натис
ком ст[)айкерів відмовилися 
від наміру знизити заробіток) 
платню і висловили готовність 
приступити до переговорів 
про нову колективну угоду.

ОГЛЯНЬТЕ ВЯЗНИЦІ, А НЕ 
ПАЛАЦИ.ЩЕ КІЛЬКА СЛІВ ДО ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Група варшавських студен
тів, що належить до партії не
залежних соціалістів, видала

Товариші Фермері!
ф За останній рік "Українські Робітничі Вісти” чесно й со
вісно виконували свою роботу перед Вах*і, роботу, накладену

конфлікт, рішуча боротьба між працюючими а буржуазіє*», на на них 5.им 3-їдом Товариства у.р...ф.д. v Вінніпегу, і останнім В1Д03В>' 3 протестом проти пре- 
робітничу пресу, що є душею і мозком Тієї боротьби, надуті, „кружним, робітничо-фармерським з’їздом в Едмонтоні. теиси варшавського, міжнарод-
завжди перші удари ворогів робітничої кляси. Не згадуємо , на далі будуть виконувати, аж поки Ви не скажете, що нього студентського з’їзду рс- 
вже про минулі часи, але ось на наших очах, фашісти в Італії хочете ''нарешті мати свій чисто фермерський орган, презентувати всю студентське
розбивають і нищать завжди в першу чергу редакції і друкар Коли Ви осягнете свою мету про власний орган, “Укр. Роб. моідодь" ^ в'Д03ві говориться, 
ні робітничих Газет. В Румунії. Болгарії, Угорщині, Еспаніі иісти” і Екзекутивний Комітет щиро це привітають. .Дійсно соціялістична мо- 
робітпича преса теж перта відчула помету реакції. А в Поль Але памятайте на одно: щоб мати свій орган, треба прид- лодь; BKDKJ-о" капіталістичних’ 
щі, хіба не позамикала шляхетська в.іада на окупованії* укра бати йому що найменше 4,000 сталих фермерських читачів. так 1 С РС Р“ не може засіда- 
Інських землях всі українські рюбітничі часописи, під час коли « g місяці листопаді Ви маєте найкращу нагоду це зробити. ти Раз0м 3 явними фашістськи- 
українська преса з буржуазною ідеологією все таки дозво,ле^ в майсЬку кампанію фермері недописали. Це цілком зД>- ми студентами . Далі гвідозва 
на? В тій самій Польщі польська ]кібітнича комуністична..діте зуміло, бо місяць май — це фермерський переднівок. Може зазі,ачае, шо польська >>рж>- 
ратура мусить бути поширювана нелегально, за що там кара- не багато покращав цей переднівок в листопаді, але все-ж та- азіЯ- похаз> К)ЧН СВ01 і,агацтва- 
ють навіть смертю. А в Німеччині, скільки разів замикали вже ,:и покращав. - . замки й палаци, не покаже
робітничий комуністичний часопис “Роте Фане” і аіюштувалн д от КОЛо робітників то він не тільки не покращав, але щц представникам так званої за- 
його рімакторів? У Франції діється теж саме, а в Англії спра й багато погіршився. Візьміть хоч би 18-ий майорський ді- Х,ДНЬ01 ДемокРат" сво,х вяз‘ 
ва того, що написав робітничий комуністичний часопис 5фор стрікт. ниць, переповнених політични-
керс Вік-лі" до жовнірів, між иншнм, довела оце на днях до рад- в цім дістрікті працює значне число наших передових бор- ми злочиниями Вона не рос- 
вязання парляменту. » . ців, свідомих робітників, які завжди давали велику піддержку хаже ц1в1ЛІ30ван°м> св,3>- що

Те саме зазнає робітнича преса скрізь, де тільки панує ка своїй пресі. А тепер вони змучені затяжним страйком, тепер -іЄРЖИТв 33 гратами , по- 
піталізм. І тут, в Канаді та Злуч. Державах, ни мали нагоду потрібна їм поміч. Ви бачите, що “Укр. Роб. Вісти” і “Робіт- Л1ТИЧНИХ ВЯЗН1В- 
переконатися, головно під час війни, що то значить для працю,-ииця” стадо взивають робітництво^ помагати страйкуючим. ” 1
ючих демократична свобода преси, свобода друкованого слова, Отже від них ми не можемо вимагати помочі. Вони дадуть її П.П.С. ВИПРАВДУЄ ГНОБИ- 
кати, між нншим, власти забороніин видавання й нашого укра тоді, коли виграють страйк і поліпшать свій тяжкий стан ТЕЛЬСТВО.
їнського робітничого часопису “Робочий Народ”. . В гїЄяці маю. робітники працювали дружно і завзято. При-

Цего. що буржуазія так ненавидить робітничу пресу і ста- лучіть же,,товариші фармері, так само дружно свої сили до ро- 
рається П нищити, здається повинно-б бути досить для всіх пра- бітників в місяці листопаді. Коло Вас ще не почате поле для 
цюючіїх, щоб вони зрозуміли, яке повинно бути їхнє відношення иеі праці, 
до своєї прес*. Колиб робітнича преса була злом дЛя пра
цюючих, то буржуазія не старалася б нищити а ще підтрпма- паніі, а це, . захіїні* копдонів Польщі
Да-б П. Коли * буржуазія так ненавидить робітничу пресу, то дві тисячі нових фермерських передплатників для “Україн- 
нрацюючі, навпакш, повинні П любити і підтримувати, М вона ськмх Робітничих Вістей”, а від слідуючого з’їзду Т.У.Р.-Ф.Д.
ворог буржуазії а оборонець і приятель працюючих. Ічпм біль- сгі* власний орган. Екзком Т.У.Р.-Ф.Д. кличе, всі українські фермерські орга-
ше ненависна буржуазії робітнича преса, тим дорожчою і лю Памятайте на резолюцію утсраїнських свідомих фармерів нізації і кожного фермера з поодинока стати в місяці листопа- 
бою повинна вона бути трудовим масам. Алберти, ухвалену минулої весни на окружному з’їзді в Едмон ді до'боротьби з темнотою і деморалізацією на фармах. То-

На »»*■-. як це ми вже «ище сказали, є ще багато працю тоні- 8 13,1 резолюції говориться: варнші, приєднування для “Укр. Роб. Вістей" і “Робітниці" но-
ючнх. що через свою несвідомість і підлеглість впливові тем “Всіх же фармерів З’їзд заклякає приєднувати “У.Р.В.” як- вих передплатників, це є боротьба з темнотою .та поширення '1яе) що- прослуживши в пар-
mqt буржуазних сил, цего не розуміють. Вони все ще скорше найбільше передплатників та докладати всіх сил, щоб до'елі- знання і свідомости серед фармерів. Тож станьте в листопаді ™ 20 раків, він не може тепер
жмівга Дгатмі тжКнакдепам бпикуазних брехунів бо дуючого загального з’їзду Тов >.Р.-ФЛ- було що найменше дві всі дружно на фронт цієї боротьби! залишитися в п лавах,до отруйних» обману Цей обман має тактику салу, що ло три тис*, фщжерськнх передплатників". 1 Ю. Лю.гь^, готова

БУЛАК - БАЛАХОВИЧ 
“ДИРЕКТОРОМ”.

•’ І
Англійські підприємці, шо 

одержали концесії на екенльо- 
атацію Біловіжської пущі, при- 

] значили за головного дирек
тора цього підприємства “ге- 
нерала"-бандита Булак - Ба: 
лаховича. V

ЗРАДНИКИ ВЗЯЛИСЯ ЗА 
РОБОТУ.

Загальний страйк нафтових 
робітників у Польщі’тріває да
лі. Настрій страйкерів рішучий 
і бадьорий. ППСівські зрадни
ки вже почали свою роботу з 
метою ліквідувати страйк. ПП- 
Сівець ^танчик, що вже нераз 
зривав страйки, прибув до Бо^ 
рислава.

У лавах П.П.С. сьогодні вже 
немає ні демократії, ні рівно
правносте членів, а є тільки" 
мумії, партійні святоші, мило
стиво пануючий централі,ний 
комітет та його піддані. Керов- 
ничі кола П.П.С. обернулися в 
касту єгипетських жреців і зЯ- 
здро захищають свій вплив.

При ріжних урочистих мані
фестаціях вони демагогічно 
трясуть революційним бунчу
ком, але,в будень П.П.С. є пар
тією бмбенького інтелігент
ського наиіврадикалізму. У 
звязку з цим П.ПХ. втрачає 
одно місце за другим, часто 

’ (дискредитуючи соціальний і- 
деал. Не слід дивуватися, що 
від неї відриваються цілі орга
нізації, — наприклад, окруж
ний комітет у Вільні”.

?
ЗАКРИТТЯ НАРОДНЬОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ.Польські жовті профспілки
спільно з П.П.С. влаштовують Міністерство внутрішніх, справ 
численні мітінги протесту hpo- видало роспоряджени#'закрити 
ти виступу МекДоналда у Же- народній університет у Варша- 

iw |неві з приводу встановлення ві, ніби-то за протидержавну
діяльність.

Поставте своїм кличем — клич робітників в майській каж-

Ржевський наприкінці заяв-

М. Шшпульський, еекр.)
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